
O firmě Bobo:
Blokařství Bobo založil Václav Kabát se svou ženou Helenou v roce 1991. Na začátku historie rodinné firmy byla láska k papíru a také touha lidí v tehdejším Československu po tvoření všeho možného. 
Svým zákazníkům vždy nabízeli papírové výrobky v té nejlepší kvalitě. Už třicet let se firma Bobo specializuje na bloky, skicáky, kalendáře a diáře a sešity Bobo zná téměř každý školák. 
Historie:
Václav Kabát dokázal i bez vzdělání v oboru vybudovat úspěšnou firmu, která patří mezi jedničky na českém trhu. Začínal s kopírováním, odkud už byl jen krůček k výrobě vlastních produktů. Právě odstup a jiný pohled na věc se ukázaly jako velmi dobré vlastnosti a výhody pro začínající byznys. 
V 90. letech se výrobky Bobo začaly objevovat v mnoha hypermarketech a na pultech papírnictví či velkých knihkupectví. Součástí prodeje se později stal také e-shop, kde zákazníci seženou veškerý sortiment. Polovinu produkce firmy dnes pokrývá výroba bloků, zápisníků a skicáků, druhou polovinu tvoří zakázková výroba. 
Klíčová byla ve firmě vždy také týmová spolupráce. Velmi zásadním a ne úplně standardním krokem k lepšímu fungování firmy bylo rozdělení podílu mezi 10 spolumajitelů. Václav Kabát tím chtěl motivovat šikovné a osvědčené zaměstnance. Hlavním cílem bylo, aby brali firmu za svou, což se podařilo a spolupráce všech majitelů funguje po celou dobu velmi dobře. 
Budoucnost:
Na jaře příštího roku oslaví firma 30. narozeniny. Kromě výroby novinek pro děti a jejich rodiče jsou v plánu nové produkty pro zákazníky, kteří vyrostli z dětských let do dospělosti. “Čeká nás spousta novinek. Jednou z nich jsou nedatované plánovače, které jsou již v prodeji,” říká Václav Kabát. V plánu je také redesign starších produktů a spolupráce s mladými umělci. 
“Jsem šťastný, že firma jde stále dopředu a že se jí daří. I po třiceti letech věříme, že papír je věčný,” říká Václav Kabát.
Všechny výrobky Bobo jsou v prodeji na e-shopu nebo ve vybraných obchodech.
www.bobo.cz

