
Václav Kabát
* 27. ledna 1961
Zakladatel a spolumajitel firmy Bobo
Václav Kabát hned po revoluci založil se svou ženou Helenou rodinné blokařství Bobo. To vyrábí mnoho produktů od školních sešitů přes kalendáře a diáře až po originální bloky nebo skicáky. Dnes úspěšný podnikatel neměl tehdy v oboru žádné zkušenosti, vždy ale věřil, že pokud bude dělat svou práci, jak nejlépe umí a spojí se s šikovnými lidmi, bude se firmě dařit. 
Václav Kabát vystudoval pražskou konzervatoř, což zpětně hodnotí jako nejlepší obchodní akademii. “Lidé vám řeknou, ukaž, co umíš, a buď se jim to líbí a zaplatí vám, nebo ne. Takhle to funguje i na trhu,” říká. Hru na fagot později vyměnil za bicí a jako bubeník strávil několik let v rockových kapelách. Jako člen Filmového symfonického orchestru se v roce 1990 zúčastnil cesty do Venezuely, kde to celé začalo.
V Caracasu totiž poprvé uviděl velká obchodní centra a také centra kopírovací. Po návratu do Prahy koupil malou kopírku a jelikož manželce Heleně přezdíval Bobo, o názvu copy centra bylo rozhodnuto. Okopírované papíry vázal zákazníkům do kroužkové vazby a odtud už byl jen krůček k výrobě vlastních produktů.
Firmu založili manželé Kabátovi na jaře 1991. Vždy se snažili dělat věci poctivě a přinášet svým zákazníkům kvalitní a originální výrobky. “Po celou dobu chceme vyrábět krásné věci, které lidé budou nejen kupovat, ale i používat,” říká majitel firmy. 
Václav s Helenou mají dva syny, kteří po otci zdědili talent na bicí a zároveň podnikatelského ducha, kterého rozvíjejí při práci pro firmu Bobo. 
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