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TZ: Z náhody bestsellerem. Edice sešitů Retro české firmy BOBO 
slaví 7. narozeniny
Rodinná firma Bobo se už třicet let specializuje na výrobu bloků a skicáků. Jejím absolutním bestsellerem je ale edice Retro, která obsahuje více než 40 papírových produktů pro celou rodinu. Přitom vznikla úplnou náhodou.
Edice Retro je přesným důkazem toho, že někdy jsou nejlepší právě ty věci, které neplánujeme. “Potřebovali jsme zužitkovat přebytečný materiál, a tak nás napadlo vyrobit pár bloků se spirálovou vazbou. Nalepili jsme na ně štítky v retro stylu a poslali do obchodů. A nestačili jsme se divit, jak dobře se prodávaly,” vzpomíná na vznik edice zakladatel firmy Bobo, Václav Kabát. 
Výrobky z edice Retro se prodávají už sedm let velice dobře. Produktů Retro už se prodalo více než 1,5 milionu kusů. 
Celá edice má elegantní retro nádech, ale zároveň moderní provedení z kvalitních materiálů. Produkty jsou nadčasové a stylové a využije je celá rodina – doma, v práci nebo ve škole. 
V nabídce edice Retro najdou zákazníci bloky a zápisníky, skicáky, diáře a kalendáře nebo školní sešity. Nechybí ani opravdový retro kousek – telefonní zápisník alias telefoník. Retro je zkrátka tradice, která nikdy nevyjde z módy.
O firmě Bobo:
Blokařství Bobo založil Václav Kabát se svou ženou Helenou v roce 1991. Svým zákazníkům vždy nabízeli papírové výrobky v té nejlepší kvalitě. Už třicet let se firma Bobo specializuje na bloky, skicáky, kalendáře a diáře.
Fotografie: Aneta Zimová Vrkotová, Klára Kudláčková
Fotografie najdete v presskitu zde: https://bobo.cz/pro-media
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