
TZ: Budoucnost je ve vašich rukách. Blokařství Bobo představuje nové plánovače
Praha, 23. 11. 2020
Blíží se začátek nového roku a s ním také spousta plánů, cílů a předsevzetí. Do toho mnoho lidí prožívá povinný home office, který může být někdy trochu chaotický. A právě s tím vám pomůžou nedatované plánovače českého blokařství Bobo. 
České rodinné blokařství Bobo představuje novinku. Do sortimentu bloků, zápisníků a skicáků přibyly nedatované plánovače na den, týden nebo měsíc. Zapisovat do nich můžete úkoly, cíle nebo sny, skvěle se hodí i pro plánování volného času nebo rodinných aktivit, ale poslouží i jako habit tracker.
Usnadnit by měly také život na home officu. Můžete do nich zapisovat online konference, nadcházející videohovory, ale i rozvrh hodin školou povinných ratolestí. S plánovači Bobo dáte svému životu pořádek a řád. 
Na výběr je z několika variant – plánovače na den, týden i měsíc a to v různých velikostech. Denní plánovač je nejmenší, proto ho můžete používat jako úkolníček a nosit ho u sebe celý den. Ten veliký (měsíční) si zase můžete nechat na pracovním stole, kde ho budete mít stále po ruce.
Všechny plánovače mají lepený hřbet, takže můžete vyplněný papír jednoduše odtrhnout a pokračovat s čistým štítem. Do plánovačů byl použit kvalitní papír Munken Pure. Má krémovou barvu, takže na rozdíl od jiných zářivě bílých papírů nenamáhá zrak. Je hladký a velice příjemný na dotek. 
Design plánovačů navrhla grafička Emma Folprechtová. “Klíčovým prvkem celé sady jsou pruhy na obalu a puntíky uvnitř. Modrá barva v nás evokuje klid, proto jsme ji použili na titulní stranu všech plánovačů,” říká. 
Plánovače Bobo se vyrábějí ve variantách:
· A5, denní, nedatovaný (53 Kč)
· A4 šířka, týdenní, nedatovaný (89 Kč)
· A4 výška, týdenní, nedatovaný (89 Kč)
· DL, týdenní, nedatovaný (44 Kč)
· A3 měsíční, nedatovaný (143 Kč)
· sada tří (varianta 1, 2, 3) nebo pěti výrobků
Plánovače Bobo jsou k dostání na e-shopu nebo ve vybraných obchodech.
O společnosti Bobo:
Blokařství Bobo založil Václav Kabát se svou ženou Helenou v roce 1991. Na začátku historie rodinné firmy byla láska k papíru a také touha lidí v tehdejším Československu po tvoření všeho možného. Svým zákazníkům vždy nabízeli papírové výrobky v té nejlepší kvalitě. Už třicet let se firma Bobo specializuje na bloky, skicáky, kalendáře a diáře. 
“Příští rok oslavíme už 30. narozeniny a rozhodli jsme se je pojmout velice aktivně. Čeká nás spousta změn a právě tyto plánovače jsou takovou první vlaštovkou,” vysvětluje zakladatel firmy Bobo Václav Kabát. V nabídce Bobo dnes zákazníci najdou mnoho výrobků pro děti nebo jejich rodiče, sortiment pro mladé ale chyběl. 
“Naši zákazníci vyrostli z dětských let do dospělosti a potřebují své vlastní výrobky. I když mnoho z nich s našimi sešity vyrostlo, nové produkty jsme pro ně neměli. A to jsme se rozhodli změnit. Teď si u nás vybere opravdu už úplně každý,” těší se Václav Kabát. 
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